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12 Duben 2016

RŮZNÉ

...pokračování z předchozí str. 11.
8. – 12. 8. 2016 – Příměstský cyklo - tábor (zdarma)
Tento týden nás čeká spousta pohybu na zdravém vzduchu – 
snad nám bude přát počasí a my se podíváme po našem krás-
ném okolí na co nejvíc míst. S sebou je vždy nutné mít své 
jízdní kolo v perfektním pořádku a zkontrolované (nejlépe 
v cykloservisu).
Cena: zdarma

26. 8. 2016 – Park Mirakulum (celodenní výlet)
Výletem pro celou rodinu zakončíme prázdniny. Neváhejte 
s přihlášením, kapacita je omezena počtem míst v autobuse. 
Přihlášky a podrobnosti na www.ddm-vazka.cz. 
Cena: bude včas upřesněna (podle vstupného a ceny dopravy)

17. - 23. 7. 2016 - Týden v borůvčí (1. běh)
24. - 30. 7. 2016 - Týden v borůvčí (2. běh)
Tábor je vhodný také pro samostatné mladší děti bez rodičů!!
Již tradiční tábor proběhne opět v krásném prostředí Hradčan 
u Mimoně a těšit se můžete na bohatý program (hudební a vý-
tvarné prvky, sportovní hry, turistika, cykloturistika, návštěva 
kulturních a přírodních památek...). 
V případě zájmu je možné propojit oba termíny a účastnit se 
tak tábora 14 denního – program obou týdnů bude odlišný.
Cena tábora: 
1 dítě za 1 týden (tzn. buď 1. nebo 2. běh)  1.300,- Kč
1 dítě za 2 týdny (tzn. za 14 denní tábor) 2.500,- Kč
S přihlášením neváhejte, kapacita tábora je omezena a o tábor 
bývá velký zájem!  Podmínkou pro řádné přihlášení na tábor je 
samostatnost dítěte, zásady osobní hygieny a včasné rozpozná-
ní svých potřeb (pomočování a defekace).

Regionální produkt Lužické hory 
a Máchův kraj
Místní akční skupina LAG Podralsko  
(www.lagpodralsko.com) je správcem 
značky  „Regionální produkt Lužické hory 
a Máchův kraj“. Tato značka slouží k pod-
poře a propagaci drobných výrobců z da-
ného regionu.  V současné době místní akční skupina přijímá 
žádosti na certifikaci nových výrobků. Přihlásit se může každý 
výrobce z oblasti, která je vymezena územím obcí vyjmenova-
ných v pravidlech pro certifikaci (pravidla i formulář přihláš-
ky najdete na www.dobry-vyrobek.cz) a který splňuje kritéria 
místní výroby, tradici výroby v regionu, podíl ruční práce a še-
trnost výrobku a obalu k životnímu prostředí. Při splnění všech 
kritérií – respektive dosažení potřebného bodového hodnocení 
dostane výrobce certifikát, který ho opravňuje po dobu dvou 
let užívat značku regionálního produktu a využívat propagaci, 
kterou naše místní akční skupina těmto výrobkům poskytuje.
Noví zájemci by měli své přihlášky doručit do 13. 5. 2016 – 
pokud to nestihnou, mohou tak učinit kdykoli, při dostatečném 
počtu přihlášek proběhne certifikace i mimo tento termín.

J. Šolc, LAG Podralsko

Eko dění na Ekocentru Brniště
Připravujeme:
• 6. 4. 2016 od 15.00    
 Ekokroužek - Lidové pranostiky hrou
• 7. 4. 2016 od 16.00
 Relaxační a tvořivý večer - Využití barev v interiéru
• 9. 4. 2016 od 9.00
 Ukliďme příkopy – Ukliďme Česko – Akce pro širokou 
 veřejnost
• 13. 4. 2016 od 15.00    
 Ekokroužek -Moje vesnice - místo, kde žiji
• 14. 4. 2016 od 16.00
 Relaxační a tvořivý večer- Výroba olejíčků s H. Štroblovou
• 16. 4. 2016 od 13.30 
 Jarní otevírání stezky Hastrmanů – tradiční akce pro rodiny
 s dětmi a širokou veřejnost
• 20. 4. 2016 od 15.00    
 Ekokroužek - Den Země – oslava krajiny, kde žiji
• 21. 4. 2016 od 16.00    
 Relaxační a tvořivý večer - Mini škola aranžování
• 23. 4. 2016 od 14.00    
 Tvůrčí dílny na Dni Země ve Velkém Valtinově 
• 27. 4. 2016 od 15.00        
 Ekokroužek- Tradice pálení čarodějnic
• 28. 4. 2016 od 16.00    
 Relaxační a tvořivý večer - Mini škola aranžování II.
• 30. 4. 2016 od 10.00  Brnišťský půlmaraton – akce pro
 sportovce, rodiny s dětmi a veřejnost
• I nadále běží náš pravidelný program – Jóga v pondělí od
 17.30, Cvičení s dětmi v úterý od 16.00 v Ekocentru, Baby
 klub Hastrmánek každé pondělí, středu a pátek od 9.00 na 
 ředitelství ZOD.
Všechny informace naleznete na našich webových stránkách 
www.ekocentrumbrniste.cz a nebo na facebooku Podralský 
Nadační Fond ZOD.

Těšíme se na Vás na brzkou shledanou Tým PNF ZOD

 

(inzerce)

 

P R O D E J   S L E P I Č E K 
 

 

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky  
typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. 

 Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 -180 Kč/ks.                 
 Prodej se uskuteční:   23. dubna, 21. května  

a 27. června 2016 ve 14.30 hod.                     
Mimoň – čerp. stanice Benzina směr Stráž p. Ral.  

Při prodeji slepiček také výkup králičích kožek - 
cena dle poptávky.   

Informace: Po-Pá  9.00 – 16.00 hod. 
Tel. 601576270, 606550204, 728605840  
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Co je vlastně základní umělecké 
vzdělávání?
Často se u nás ve škole stává, že přijde na začátku školního roku 
žák do studia, měsíc nebo dva u nás studuje a pak přijdou rodiče 
a sdělí nám, že to jejich dítě nebaví a že končí. Také slýchám mezi 
lidmi názor, že základní umělecká škola je vlastně kroužek atp.
Co je to vlastně základní umělecké vzdělávání? Začnu tím, že zá-
kladní umělecká škola patří mezi školy a je zařazena ve školském 
zákoně. Má to ostatně i v názvu. Takže vážení rodiče a žáci, jsme 
„škola“. Nepleťte si nás prosím s kroužky a domy dětí. Máme 
určitý status a odpovědnost státu prostřednictvím našeho vzdě-
lávacího programu. Učit u nás mohou pouze speciálně vzdělaní 
pedagogové, kteří jsou odborníky jak po stránce pedagogické, tak 
i odborné.
Co je to vlastně základní umělecké vzdělávání? Základní umě-
lecké vzdělávání má podobu dlouhodobého, systematického 
a komplexního studia. Kultivuje a rozvíjí umělecké nadání. Pro-
to ten, který si myslí, že bude hrát na nějaký nástroj nebo bude 
umět nějaký tanec za půl roku, se velmi mýlí. Víte ono přistupovat 
k věcem odpovědně je velmi důležité na všechny strany. Pokud 
po několika měsících odhlásíte své dítě například z výuky flétny, 
je také nutné počítat s tím, že tím pádem má pedagog snížený 
úvazek a tím přichází o práci a peníze. Pokud budete chtít pro-
sím odhlásit své dítě ze studia na ZUŠ, je k tomu nejlepší prostor 
na konci školního roku, kdy vaše dítě také dostane vysvědčení.  
V kroužcích ani v domech dětí vysvědčení nedostanete. 
Ve studiu na ZUŠ budou potřebovat vaše děti také podporu, nasto-
lit určitý řád přípravy, aby studium mohlo probíhat. V našem škol-
ním vzdělávacím programu se také dozvíte, co v jakém ročníku 
bude vaše dítě v oboru, který studuje, zvládat. To je velmi důležitý 
motivační prvek. Náš vzdělávací program najdete na webu naší 
školy. 
Hodně štěstí při studiu přeje 
            Bc. Petr Slavík ředitel ZUŠ V.Snítila v Mimoni

Pozvánka na koncert
Vážení rodiče a veřejnost,
dovolujeme si vás pozvat na „Velký koncert malých muzikan-
tů”,  který se koná v úterý 19. 4. 2016 od 17 hodin v Domě 
kultury Ralsko.
Vystoupí zde mladší žáci do 10 let. Jejich hostem bude kytaro-
vý soubor Celtica. Koncert bude ozvučen.
Hezký zážitek přeje 

Petr Slavík, ředitel ZUŠ V.Snítila v Mimoni

Vodácká sezóna 2016
Jaro už klepe na dveře a pro vodáky je to jasný signál, že se 
budou odemykat řeky a začne nová vodácká sezóna. Stejně 
tak tomu je i u vodních skautů z přístavu Ralsko Mimoň. Ode-
mykání Ploučnice připadlo letos na sobotu 26. 3. V tento den 
se sešli členové celého přístavu, aby tradičně spluli Ploučnici 
v úseku Noviny pod Ralskem – Mimoň a řeku společně ode-
mkli.  Bohužel nám letos termín vyšel na Velikonoční prázd-
niny a tak byla účast z řad dětí v době uzávěrky zpravodaje 
nejistá.
Odemknutím řeky pro naše oddíly začíná celá řada dobrodruž-
ství a zážitků. Když pominu malé víkendové výpravy a plavby 
během oddílových schůzek, tak nás čeká „velká voda“ – tedy 
plavba po Vltavě, je to tradiční akce, kterou pořádáme na za-
čátku května. O akci je veliký zájem a každoročně vyráží ko-
lem 50 účastníků. 
Další velikou akcí jsou Meandry aneb boj o mimoňské pádlo, 
letos pořádáme krásný 21. ročník. Závod je určen ne jen pro 
skauty, ale také pro veřejnost, kdo závod nezná, může se po-
dívat na bližší informace na našem webu (www.skautimimon.
cz), kde nalezne podrobnější informace. 
V neposlední řadě nás čeká vyvrcholení skautského roku, 
přesněji řečeno čekají nás skautské tábory. Skautské tábory se 
u nás vodáků skládají ze dvou částí, první částí je stálý tábor, 
kde táboříme v klasických podsadových stanech, plníme růz-
né odborky, hrajeme hry a zužitkováváme vše, co jsme se bě-
hem roku naučili. Druhou částí je takzvaný putovní tábor, ten 
se odehrává na nějaké řece, kde zdokonalujeme své vodácké 
zkušenosti, učíme se novým věcem, ale především si užíváme 
dobré nálady, která na táborech nesmí chybět. 
V předchozích větách jsem jen stručně shrnul naši činnost, sa-
mozřejmě akcí je během roku několik, účastníme se různých 
závodů, víkendových akcí, vzdělávacích akcí, prostě je toho 
nesčetně. V dnešní době mobilních telefonů, počítačů chceme 
dětem nabídnout i jiný pohled na svět, užít si celé dny venku, 
společně si povídat u ohně. Tím nechci říct, že by skauting byl 
nějak zpátečnický a moderní technologie odsuzoval, naopak 
skaut má jít s dobou, tudíž i některé aktivity jsou zaměřeny 
na znalosti ovládání PC, GPS a jiných technologií. 
Na závěr tohoto článku děkuji rodičům, kteří v nás mají důvěru 
a své děti nechávají skautovat. V letošním roce máme regis-
trovaných 124 členů, z toho 90 je dětí. Také děkujeme měs-
tu Mimoň za finanční podporu, která nám umožňuje pořádat 
všechny akce, které podnikáme. 

Matyáš Kabeš – Kvído
kapitán přístavu

Autobusy - výluky
Z důvodu uzavírky ulice Hraničářská v Mimoni od pondělí 
14.3.2016 do středy 31.8.2016 (předpokládaný termín) platí 
na autobusových linkách 262 Mimoň - Brniště - Zákupy - Čes-
ká Lípa; 265 Mimoň - Brniště - Jablonné v Podještědí (obě 
provozované ČSAD Česká Lípa a.s.) a 439 Ralsko,Ploužnice 
- Mimoň - Stráž p.Ralskem - Brniště - Nové Zákupy (provozo-
vaná Compag CZ s.r.o.) výlukové jízdní řády. Všechny spoje 
ve směru Mimoň – Brniště budou vedeny po objízdné trase 
po silnici II/270 a III/2709 přes Noviny pod Ralskem. 
V uvedeném směru nebudou obslouženy zastávky Mimoň, 
Mitop; Pertoltice p. Ralskem, statek; Pertoltice p. Ralskem 
a Velký Grunov, kulturní dům. Náhradou budou autobusy za-
stavovat v zastávkách Mimoň, Žitavská (na Letné) a Pertoltice 
p.R.,rozc. (nahoře na hlavní silnici).
Pozn. Uvedenou trasu bylo nutno akceptovat z toho důvodu, 
že ulici Pertoltická v Mimoni lze projíždět pouze jednosměr-

ně; provoz na spojovací místní komunikaci mezi hlavní silnicí 
a středem obce Pertoltice je limitován hmotnostním omezením 
na mostě přes Panenský potok.
Ve směru od Brniště do Mimoně autobusy pojedou beze změ-
ny standardní trasou přes Pertoltice. 
Výlukové jízdní řády linek:
• 500262 Česká Lípa - Zákupy - Brniště – Mimoň
• 500265 Mimoň - Brniště - Postřelná - Jablonné v Podj.
• 500439 Ralsko,Ploužnice – Mimoň - Stráž pod Ralskem –  
 Brniště - Nové Zákupy
naleznete i na webových stránkách města www.mestomimon.cz

Jan Roženský
KORID LK, spol. s r. o.

Koordinátor veřejné dopravy Libereckého kraje 
Tel. 774 485 021
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Výstava Zrcadlení
Tak, jak plyne čas, se pohledu do zrcadla spíše vyhýbáme. Ale 
v tichu pozorovat zrcadlení na hladině jezera nebo nastavit zr-
cadlo duši či srdci, je očista. Zvu vás na malé zastavení v čase 
s mými novými obrázky. Od 3. března do 29. dubna 2016 pro-
bíhá v Ekocentru v Brništi autorská výstava kreslených obráz-
ků s názvem Zrcadlení. Výstavu můžete navštívit od pondělí 
do pátku od 8.00 do 16.00 hodin. Chcete-li se dozvědět o vý-
stavě něco více, zavítejte na webové stránky www.mearei.cz. 
Srdečně zve Mea Rei

Za kulturou se Zpěvandulemi
Letošní jarní sezónu zahajuje pěvecký sbor Zpěvandule účin-
kováním na autorských večerech, které propojují písně a mlu-
vené slovo. Nejdříve je jejich příznivci mohou slyšet v Podješ-
tědském muzeu a knihovně v  Českém Dubu, kde se bude konat 
za přítomnosti obou autorů dne 15. dubna v 17 h. literárně-hu-
dební podvečer Jaroslava Čejky a Jiřího Žáčka,. 
Na další autorský večer – tentokrát Jiřího Žáčka a Jiřího Vo-
pálky - pod názvem „Bajky-nebajky“ se můžete těšit dne  
26. dubna v 17.00 h. v kulturním domě v Zákupech. Půvabné 
verše J. Žáčka a veselé melodie J. Vopálky  v provedení dvou 
dětských pěveckých sborů - Levandulek a Zákupáčku  a  sboru 
Zpěvandule slibují dobrou zábavu a nevšedně strávený večer. 
Protože je přislíbena osobní účast autorů, uskuteční se v závěru 
večera autogramiáda.

Pozvánka na divadlo
Dne 23. dubna uplyne přesně 400 let od smrti největšího svě-
tového dramatika, Williama Shakespeara. Divadelní spolek 
DADA při Gymnáziu Mimoň uvede při této příležitosti premi-
éru své inscenace Shakespearovu poslední hru, romanci Bouře. 
Hraje se v Kulturním domě v Brništi, začátek ve 14:30.

David Hollan

Schránka důvěry
Současným často skloňovaným problémem škol je šikana, 
která může mít řadu podob, od soustavného slovního ataku až 
po ubližování fyzické. To může mít tragické následky.  Každá 
škola čas od času nějakou z forem ubližování řeší; zlehčování, 
přehlížení nebo dokonce zatajování této nepříjemné věci k ni-
čemu dobrému nevede.
Naše škola má dobrou zkušenost s nově zavedenou Schránkou 
důvěry, která může odhalit agresi dřív, než se v šikanu změ-
ní. Jak tato elektronická schránka funguje? Dítě se přes školní 
web přihlásí a může se svěřit se svým trápením, jež má ve ško-
le nebo doma. Má možnost zůstat v anonymitě, rozhodne-li se 
tak.  Jeho vzkaz vyzvedne výchovná poradkyně a ta s dotyč-
ným dále komunikuje. Snaží se mu poradit a pomoci.
Schránku používáme zatím jen několik měsíců, ale využilo ji 
již hodně žáků.  Žádali o pomoc v obtížné životní situaci (nej-
častěji selhání rodiny), upozorňovali na problematické chování 
svých spolužáků nebo dokonce nahlásili vandalismus. Ojedi-
něle měli také připomínky k některým vyučujícím.  
Schránka je tedy jedním z dobrých pomocníků proti rizikové-
mu chování žáků a pomáhá zlepšovat školní klima.

Mgr. M. Grigerová, Gymnázium Mimoň

(inzerce)
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Gratulace
Život je cesta, které až manželství dává cíl! 
Gratulujeme ke zlaté svatbě Věře a Václavu 
Macákovým a přejeme Vám hodně lásky, 
zdraví a přátelství v dalších letech.
Starosta města Mimoň a Komise pro občan-
ské záležitosti.

***********************************************
V dobrém manželství žádá jeden od druhé-
ho jen málo, ale ve skvělém manželství se 
dává i bere hodně! 
Starosta města Mimoň a Komise pro občan-
ské záležitosti gratulují Marii a Jaroslavu 
Jansovým ke zlaté svatbě.

***********************************************

Dne 5. března 2016 oslavila paní Božena Bártová narozeniny. 
Ve svých 103 letech je nejstarší občankou Mimoně. Paní Bár-
tová slavila narozeniny doma obklopená svými nejbližšími. 
U této příležitosti přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spo-
kojenosti. 

Starosta města Mimoň a Komise pro občanské záležitosti.

Taneční odpoledne pro seniory 
Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu Mi-
moň pořádala tradiční taneční odpoledne pro seniory dne 
16.03.2016 od 15:00 do 18:00 hod. v Domě kultury Ralsko. 
K poslechu a tanci hrála skupina Vivasong Víti Vávry. Taneční 
odpoledne pořádaná Komisí pro občanské záležitosti při Měst-
ském úřadu v Mimoni se konají na jaře a na podzim a vstup 
na tato taneční odpoledne jsou zdarma. 
Na tanečních odpoledních se nehraje jen klasika v podání 
dechovky, ale návštěvníci tanečního odpoledne s přehledem 
zvládali např. i disco, rock and roll. Do tance se všichni obuli 
opravdu s velkým elánem, chutí a vzešlo z toho příjemné od-
poledne s hezkými písničkami, tancem a veselou náladou. 
Bylo to příjemné odpoledne strávené ve společnosti lidí, kteří 
se umějí pobavit. 

Ale všechno jednou končí. Poslední tóny zazněly a nastalo zá-
věrečné loučení se skupinou Vivasong Víti Vávry. Budeme se 
opět těšit na krásné taneční odpoledne, které Komise pro ob-
čanské záležitosti pořádá 14. září 2016. 

 Mgr. V. Böhmová, tajemnice komise

Dětský karneval v Lampě
Centrum LAMPA z Mimoně a Klub LAMPA z Ploužnice po-
řádaly dne 11.3.2016 společný dětský karneval. Akce se zú-
častnilo celkem 25 dětí v různých převážně pohádkových mas-
kách. Na celé čáře zvítězil Klub LAMPA, který získal tři ceny 
ze čtyř. Vyhrála maska Červené Karkulky. Ale byly  oceněny 
i děti, které si své masky s minimální pomocí samy vyráběly. 
Pro všechny děti byly připraveny soutěže, tanec, občerstvení, 
dorty – jeden pro účastníky a další pro vítěze. Akci si užily 
nejen děti, ale i tancující maminky. Karnevaly jsou již tradiční 
součástí aktivit LAMPA, z. s. . Zvláštní poděkování patří Míše 
Šťastné za výrobu dortů a chlebíčků. Děkujeme také všem 
účinkujícím a dobrovolníkům za pomoc při této akci.  

Jiří Hanzl, LAMPA z. s.
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Bydlení věc nevýznamná aneb 
k čemu je Mimoňská komunální? 
Mimoňská komunální kdysi vznikla jako společnost, která má 
podnikat v rámci činností zapsaných v obchodním rejstříku 
a přinášet zisk, jak se u akciových společností předpokládá. 
Po dvaceti letech její činnosti je možno konstatovat, že tyto 
předpoklady nebyly naplněny. Nákup a prodej nemovitostí 
s úspěchem realizují člen představenstva a člen dozorčí rady, 
tak by asi nebylo morální jim konkurovat. Vedení města a vět-
ší část zastupitelů se s tímto stavem smířila a doufejme, že 
očekává alespoň to, že se MK bude starat o údržbu svěřeného 
majetku.  Že ani tuto činnost MK nezvládá je patrné nejen ze 
stavu bytového fondu, ale přiznává to i ředitel této společnos-
ti. Těžko lze jinak interpretovat jeho dopis, kterým reagoval 
na mé písemné upozornění, že ani po půl roce od oznámení 
výskytu plísně nebyla tato záležitost řešena a jehož součástí 
bylo i upozornění na další nedostatky v údržbě domu včetně 
stavu malby na chodbách. 
Odpověď, která přišla po odborném zásahu firmy Štípák, uvá-
dím v doslovném znění: „Vážený pane, předem se Vám omlou-
váme za opožděné odstranění plísně, které bylo způsobeno vy-
tížením dodavatele prací.  Malba společných domů na Letné   
bude prováděna v roce 2016 a pouze pro Vaší informovanost 
Vám sdělujeme, že v roce 2003 Mimoňská komunální a.s. mal-
bu společných prostor domu 196/IV – 197/IV realizovala. S po-
zdravem Mimoňská komunální a.s., Ing. Jaroslav Zahrádka, 
ředitel společnosti.“
Vynechám-li to, že Mimoňská komunální vůbec nereagovala 
na mé ostatní připomínky ke stavu údržby v domě, dopis p. ře-
ditele prokazuje, že společnost není schopna za půl roku zajistit 
práce trvající celkem asi hodinu. Zároveň nedošlo k odstranění 
plísně, ale pouze k jejímu zakrytí – za několik málo měsíců se 
plíseň vyskytuje zase a opět ve větší míře než před již druhým 
„odborným zásahem“. (Možná někdo sdělí občanům, kolik stá-
ly snahy o odstranění plísní v bytech a jaký měly efekt) Zmínku 
o tom, že společné prostory byly vymalovány před 13. lety už ne-
lze považovat za nic jiného než za výsměch nájemníkům. Možná 
Ing. Zahrádka považuje malování jednou za 13 let za normální, 
pak je ovšem otázkou, co dělá takto „kulturní“ člověk ve funkci 
ředitele společnosti, která se o kulturu bydlení má starat. 
Otázkou je, proč vlastně existuje Mimoňská komunální a.s.? 
Možná pro to, že zadávání zakázek se řídí jinými pravidly než 
je tomu u zakázek města, možná si převažující část zastupitelů 
vůbec neuvědomuje, jaký je stav bytového fondu a efektivita 
jeho údržby, možná je prostě bydlení obyvatel mimo jejich zá-
jem a za důležitější pokládají fotbal, chodníky a parkoviště, so-
chy na kruháčích, existenci kina, kulturu typu mimoňský ma-
sopust nebo udržení si ředitelského místa ve školách zřízených 
městem. Jedna důležitá funkce MK z hlediska vedení města je 
však jasná – možnost korumpovat zastupitele funkcí v předsta-
venstvu této společnosti. Těžko lze nalézt jiné vysvětlení pro 
chování p. Chýleho v zastupitelstvu. 
P.S.  Tomu, kdo neví, jak vypadá údržba nejen bytového fondu 
v Mimoni, doporučuji podívat se na facebook “ mimoňáci.cz“
    P. Balek
Pozn. redakce: Zveřejněné články vyjadřují přesvědčení  
autora. Nejedná se o stanovisko redakce ani města.

Hudbo hrej, vlajko vlaj, budeme 
volat: „Nazdar“ 
Ano, na naší radnici opět vlaje tibetská vlajka. V radě jsem se 
při schvalování usnesení o vyvěšení této vlajky zdržel, protože 
jsem to považoval za pitomost. Ovšem včera jsem projížděl se 
svým psem k veterináři a vlajky jsem si všiml.
I došlo mi, že jsem měl hlasovat pro její vyvěšení. Vždyť  
v 18. století čínská armáda dvakrát Tibet osvobodila. Počátkem 
20. století se rozhodli osvobodit Tibet Britové, což jim vydr-
želo až do čtyřicátých let, kdy byl Tibet definitivně přičleněn 
k Číně.
Od května 1951 je Tibet součástí Čínské lidové republiky. 
V březnu 1959 vypuklo ozbrojené povstání v režii USA, které 
bylo poraženo čínskou lidovou armádou. 9. dubna 1959 byla 
v indické Dharamsale vytvořena Tibetská exilová vláda. Čína 
téhož roku zrušila v Tibetu poddanství a otrokářství. Jak odpor-
né. Bylo omezeno základní právo vlastnit majetek.
V dalších letech vyvolaly opoziční skupiny lidová povstání 
(viz dnešní Sýrie), která pochopitelně byla poražena, neboť  
každá revoluce, která nemá podporu obyvatelstva, není schop-
ná se udržet a je pouze pokusem ukázat na vítěze, jaký je to 
zločinec, už jen tím, že povstání porazil. Číňani prostě nepo-
chopili, co jsou to západní hodnoty
Toť k historii a ke vzpomínkám. Proč jsem měl hlasovat pro 
vyvěšení tibetské vlajky? No protože jsem si uvědomil straš-
nou situaci tibetských mnichů. Zrušili jim otrokářský řád. Už 
si nemohli koupit na trhu otroka či otrokyni. Oni snad museli 
začít pracovat. Jejich posláním je přeci sedět v chrámu, točit 
mlýnkem a mrmlat. 
A teď vezměte dalajlámu. Chudák, vždyť i on snad musí pra-
covat. Jak jinak by si mohl dovolit létat soukromým letadlem 
po návštěvách států. A navíc, zlí jazykové o něm tvrdí že je  
agent CIA. Ke všemu tam zlí Číňani zavádějí průmysl, budují 
silnici a nejmodernější železnici s úmyslem degradovat tibeťa-
ny, nutit jim vyšší životní úroveň, tím je kolonizovat  a nutit je 
pracovat v moderních fabrikách.
To by prostě nešlo. To je třeba zarazit.
Já navrhuji, aby kromě této tibetské vlajky byla vyvěšena na-
příklad vlajka kurdská. To jsou jiní řízkové. I oni velice efek-
tivně bojují za svou vlast, za sebeurčení. Fakt tedy je, že přitom 
mlátí i našeho spojence v NATO Turky. A Turci jsou skutečně 
hodní kluci, jako jsou Kosovští Albánci a další milí džihádis-
ti. Podívejte se na turecké televizní seriály, kde všichni Turci 
jezdí v mercedesech a bydlí v krásných vilách. A vy by jste je 
považovali za ničemy, kteří vydírají Evropskou unii.
Proto volám Hudbo hrej, vlajko vlaj, budeme volat : „Nazdar“. 

Miroslav Schleier

(inzerce)
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Vzniká kniha o rockové scéně na Českolipsku a shání fotky
Kniha, kterou připravuje k vydání Tomáš Cidlina a Rudolf Živec, 
je sondou do nezávislé hudební scény na Českolipsku šedesá-
tých a sedmdesátých let 20. století. Patronem knihy je význam-
ný slovenský fotograf Ivan Kelly Köhler, který svoji uměleckou 
kariéru zahájil na konci šedesátých let v České Lípě. Nejen jeho 
fotografií bude užito v chystané knize, která navazuje na letitý 
seriál měsíčníku Lípa Českolipský underground.
Kniha I can´t get no – Českolipská satisfakce bude pokřtěna 
na podzim letošního roku v rámci 40. ročníku Českolipského 
divadelního podzimu a její vydání doprovodí venkovní výstava 
dobových fotografií a další doprovodné akce.
Obsah knihy by nemohl vzniknout bez dokumentační a publici-
stické práce Milana Bárty. Jeho seriál vycházející pod názvem 
Českolipský underground v měsíčníku Lípa a na českolipském 
regionálním informačním serveru i-noviny.cz je základní fak-
tografickou platformou této knihy. Stejně důležitou měrou se 
na ní podíleli i aktéři big beatového hnutí na Českolipsku. Díky 
jejich přímým vzpomínkám bude každá kapitola doplněna au-
tentickými příběhy navozujícími atmosféru jednotlivých témat 
knihy. Na dokonalé atmosféře se bude podílet velké množství 
dobových fotografií.

Příběh knihy počíná vpádem rock´n´rollové a beatové kultury 
na, do té doby poklidné, Českolipsko. Posléze se věnuje zlatým 
létům místního big beatového hnutí. Zvláštní místo kniha věnu-
je okupaci roku 1968, která je chápána jako zlomový okamžik 
v životech této generace. Další dějství knihy přináší čtenáře 
do let normalizace a hodnotí její dopad na big beatovou sub-
kulturu na Českolipsku. Významné místo je věnované místní-
mu undergroundovému hnutí a otiskům elit československého 
undergroundu působícím v regionu. Částečně kniha popisuje 
i dění mimo big beat a všímá si několika význačných nehudeb-
ních postav českolipské nezávislé kultury daného období. Jed-
notlivé místní a časové reálie jsou včleňovány v knize do širšího 
dějinného kontextu. Text se tak snaží být přístupný i čtenářům, 
kteří zmíněné období nezažili, nebo těm, kteří zažívali něco po-
dobného někde jinde v Československu.

Chcete být spolutvůrci této knihy? Máte doma dobové fo-
tografie týkající se tématu knihy? Zašlete nám je na adresu 
vydavatele knihy Rudolfa Živce satisfakce@prodeus.cz. Bu-
deme srdečně rádi.

www-i-noviny.cz
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Informace k povinnosti chodců mít na sobě za snížené viditelnosti prvky  
z retroreflexního materiálu
Zákonem č. 48/2016 Sb. byl s účinností od 20. února 2016 nove-
lizován § 53 odst. 9 zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provo-
zu, který spadá do gesce Ministerstva dopravy.   
„(9) Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti 
po krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které není osvětleno 
veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z retrore-
flexního materiálu umístěné tak, aby byly viditelné pro ostatní 
účastníky provozu na pozemních komunikacích.“
Sníženou viditelností je podle § 2 písm. ff) zákona o silničním 
provozu definována situace, kdy účastníci provozu na pozemních 
komunikacích dostatečně zřetelně nerozeznají jiná vozidla, osoby, 
zvířata nebo předměty na pozemní komunikaci, například od sou-
mraku do svítání, za mlhy, sněžení, hustého deště nebo v tunelu.
Reflexní prvky ve smyslu § 53 odst. 9 zákona ani jejich počet či 
rozměry nejsou zákonem ani prováděcím předpisem blíže upra-
veny. Mohou to být jakékoliv prvky s reflexní úpravou (reflexní 

přívěsky, vesty, reflexní šle, reflexní páska, reflexní nášivky…), 
které jsou viditelné pro ostatní účastníky silničního provozu. Nej-
vhodnějším řešením z tohoto pohledu je buď reflexní vesta, nebo 
reflexní páska (optimálně alespoň 3 cm široká), která je viditelná 
ze všech stran, přitom snadno srolovatelná do kapsy či příručního 
zavazadla. Čím větší reflexní plocha, tím budete lépe vidět.
Reflexní pásku umístěte nejlépe do výše pasu (na konec rukávu; 
pohyb ruky zvyšuje viditelnost) a na nohu kolem kolena, a to 
zejména na straně, která je blíže silnici.  Máte-li pouze jednu 
pásku, pak doporučujeme umístit ji na ruku. K vyšší viditelnosti 
za tmy přispívá i světlé oblečení. Jedna reflexní páska stojí cca 
25–30 Kč a lze ji zakoupit ve sportovních potřebách, v pracov-
ních oděvech, na internetu apod.  
Bližší výklad vám poskytne gestor zákona, Ministerstvo dopravy. 

Zdroj: www.mvcr.cz

Místní kabelová televize informuje
Vážení televizní diváci,
dovolujeme si vás informovat o některých změnách v paramet-
rech vysílaných televizních kanálů v rozvodech TKR Mimoň, kte-
ré mají dopad na možnosti a způsob příjmu některých programů.
Dne 1. 3. 2016 došlo k vypnutí slovenského TV programu DOMA, 
který již není šířen ve verzi SD a verze HD na platformě Skylinku 
není prozatím určena pro šíření v České republice.
Dne 16. 3. 2016 bylo zprovozněno PROMO vysílání programu 
NOVA SPORT1 HD, dalšího z programů HD vysílání skupiny 
TV NOVA, a to ve stávajícím DVB-C MUXu „BMIMON (ID 
0001)“ s parametry vysílání 546MHz, 256QAM, 6900KS/s.
Dne 17. 3. 2016 bylo z důvodů poruchy přerušeno vysílání příhra-
ničního pozemního polského MUXu konvertovaného do DVB-
-C. Vysílání tohoto polského MUXu bude obnoveno po zajištění 
opravy vadného modulu remultiplexeru.
Dne 31. 3. 2016 došlo k vypnutí TV programu NOVA CINEMA, 
vysílaného v SD verzi na platformě Skylinku, kterou převádíme 
v rozvodech TKR do analogového vysílání v PAL/BG. Tento pro-
gram je již více jak tři roky vysílán souběžně v digitálních MUXech 
v DVB-T (Anténa) i DVB-C (Kabel), a proto nebude jeho vysílání 

v analogové verzi na kanále S15 (259MHz) dále provozováno.
Ke stejnému dni bylo z důvodu uvolnění kanálových pozic ukon-
čeno analogové vysílání programu TA3 na kanálové pozici S19, 
TV programu Paprika na kanále S29 a dále pak analogové vysílá-
ní TV programu EUROSPORT bylo přesunuto z kanálové pozice 
C21 na uvolněný kanál S29.
K dalším změnám, respektive vypnutím dalších analogových ka-
nálů dojde pravděpodobně v průběhu druhé poloviny letošního 
roku, a to v rozsahu dalších sedmi až deseti analogových kanálů. 
Cílem změn bude ponechání analogového vysílání jen jako sou-
část omezené programové nabídky, a to pro diváky, kteří nemo-
hou využívat televizor s digitálním tunerem.
Věříme, že připravené i realizované změny povedou k vyšší kva-
litě vysílání šířených programů a předem se omlouváme za pří-
padné vzniklé potíže s přeladěním televizních přístrojů.
Děkujeme za pochopení a přejeme všem divákům mnoho pří-
jemných zážitků při sledování našich programů.
Za MÍSTNÍ KT MIMOŇ, a.s.

Lubomír Pryl,
předseda představenstva
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Pozvánka na zajímavou jezdeckou disciplínu na dostihovém závodišti v Mimoni
 Jezdecký klub MINIFARMA SLOUP byl založen v roce 1997. 
V našem areálu se věnujeme výcviku dětí a začátečníků. Uča-
rovala nám disciplína s magickým názvem ENDURANCE.  
V letech 2006 – 2010 jsme pořádali distanční dostihy „Okolo 
havraních skal“. Velmi si ceníme i přiděleného MČR juniorů 
a mladých jezdců, na kterém startovaly i naše reprezentantky 
a závod dokončily s pěkným umístěním.
Letos máme v kalendáři připravený mini seriál tří jednotlivých 
soutěží ve vytrvalosti. Pro tratě jsme tentokrát vybrali krásné 
terény v okolí Mimoně, Zákup a Brniště. Závodů se mohou 
účastnit i začátečníci v kategorii hobby a připravená bude trať 
pro děti s poníky. Zkušení závodníci se sjedou z celé republiky 
a hlásit se budou podle výkonnosti do oficiálních soutěží pod 
hlavičkou České jezdecké federace. 
Závodníky mohou přijít podpořit i diváci.  V prostoru závodu 
budou od brzkých ranních hodin probíhat veterinární kontroly 
koní, při rozpravě promluví technický delegát i hlavní rozhod-
čí. Podle rozpisu vystartují koně na 20 km etapu. Dráha je zna-
čená a je možné sledovat jezdce i na trati. Vhodné je vyrazit 
třeba na výlet na kole. Koně se po absolvování okruhu vrací 
do areálu a prochází přísnou kontrolou veterinářů. Zvířatům se 
měří srdeční tep, hodnotí svalové napětí a i chod koně musí být 
bez sebemenšího kulhání. Jen tak smí pokračovat v závodě. 
V odpoledních hodinách po dojetí všech soutěžících proběhne 
slavnostní vyhlášení výsledků.
V areálu nenajdete stánky bookmakerů jako na klasickém do-
stihu. Na svého favorita si můžete vsadit jen obrazně. Do to-
hoto odvětví sportu se u nás v republice ještě nepodařilo při-
táhnout mocné sponzory a není ani v silách nás pořadatelů 
zajistit pro vítěze hodnotné ceny. Zatím pro nás vytrvalce je 
nejkrásnější odměnou fráze “to finish is to win“. I přes skrom-
nější zázemí i podmínky má reprezentace ČR výborné výsled-
ky. Česká jezdkyně Tereza Kopecká je ve vedení světového 
žebříčku Mezinárodní jezdecké federace FEI ve vytrvalosti! 
Spousta týmů startuje na mezinárodních závodech a výsledky 
juniorů jsou příslibem do budoucnosti. Já jako cvičitelka vidím 
při každodenní práci, jak se děti učí odpovědnosti, rozhodová-
ní a vzájemné spolupráci v týmu.
 
Vytrvalostní ježdění je extrémně náročný sport vyžadující ne-
jen výbornou přípravu koně, ale také jeho jezdce a týmu lidí, 
bez jejichž pomoci se dvojice na trati neobejde. Tratě bývají 
v délce od 25 až po 160 km v jednom dni. Vítězná dvojice běží 

průměrnou rychlostí i přes 20 km/hod. Mezi velmoci v tomto 
sportovním odvětví patří Francie, Německo či Itálie. Sen všech 
vytrvalců je nepochybně nejtěžší závod světa pohořím Sierra 
Nevady  Tevis Cup na 100 mil. Exotickou příchuť mají soutěže 

pod dohledem šejků v UAE či Quataru. 
Zveme tedy diváky i jezdce na první závod, který se koná v so-
botu 30. dubna 2016 v areálu dostihového závodiště v Mimoni. 
Přesnější informace najdete na našich internetových stránkách 
www.minifarmasloup.cz a nebo na telefonu 736 137 968. Po-
děkování za poskytnutí zázemí pro závod patří stáji MAESTO-
SO Luna spol. s.r.o., kterou vede Miroslav Vrlíček. 
Ljuba Stanojkovičová, Minifarma Sloup

Jarní část fotbalových soutěží již  
v plném proudu
V druhé polovině března se po zimní pauze rozjely jarní odvety 
okresních a krajských soutěží mládežnických i dospělých týmů 
Mimoně. Po zimní přípravě a halových turnajích začaly pravi-
delně v dopoledních víkendových časech nastupovat k zápa-
sům týmy mladší i starší přípravky a mladších žáků. Nejvyšší 
krajskou soutěž, krajský přebor, v současnosti hrají mimoňští 
dorostenci a nevedou si zde doposud vůbec špatně. A mužstvo 
mužů se bude na jaře pokoušet udržet v oblastní I.A třídě, re-
zervní B tým pak bude nadále sloužit především jako příleži-
tost pro testování mladých hráčů v soutěži dospělých. 

Zbývající domácí zápasy A mužstva : 
So 2.4. - 16.30     Mimoň – Bílá
So 23.4. - 17.00     Mimoň – Bílý Kostel
So 7.5. - 17.00      Mimoň – VTJ Rapid Liberec
So 21.5. - 17.00      Mimoň – Krásná Studánka
So 4.6. - 17.00       Mimoň – Hrádek

KP dorostu – domácí zápasy: 
Ne 3.4. - 11.30      Mimoň – Semily
Ne 24.4. - 11.30     Mimoň – Turnov
Ne 8.5. - 11.30      Mimoň – Žel.Brod
Ne 22.5. - 11.30     Mimoň – Vesec
Ne 5.6. – 11.30     Mimoň – Hrádek

Cykloakce
Enervit 50 Podralsko  16. 4. 2016
Jedná se již o sedmý ročník tohoto „otvíráku“ bikové sezóny. 
Velkou změnou je zařazení tohoto maratonu do GALAXY SÉ-
RIE. Připraveny budou dvě tratě: 58 a 25 km. Start závodu je 
situován do aleje vedle hřbitova. Cíl a zázemí je přichystáno 
v areálu ZŠ v Osečné.
Místo konání:
Svatovítské náměstí (Osečná)
GPS: N50°41‘39.87“ E14°55‘14.36“
Přihláška a další informace na http://www.spinfit.cz/

Bohemie MTB Maraton 17. 4. 2016
Maraton horských kol pro veřejnost, a doprovodný závod pro 
mládežnické kategorie. Tradiční bikový maraton v Novém 
Boru. Start, cíl a závody mládežnických kategorií se budou 
odehrávat na cyklistickém areálu Bohemie v Novém Boru. 
Zavedená trasa zůstává v osvědčené podobě, včetně profilu, 
délky a zábavné technické terénní úrovně tak jak jste zvyklí. 
Přihlašování v kanceláři bez omezení na místě v den závodu.
Informace na www.bohemie.bikebase.cz
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INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč

 

 vyrobeno 
v Německu
 vyrobeno
v Německu

košík 10 ks

65,--Muškáty převislé
Pelargonium peltatum
košík 10 ks, jedinečné barvy a kvalita 

Zahradnický 
substrát 50 l

80,- Zahradnický Zahradnický 
substrát 50 l
Zahradnický 
substrát 50 l
Zahradnický -

10 kg

198,--Mulčovací 
kůra 80 l

při paletovém odběru

ks od

42,--při paletovém odběru

ks od

13,5050

Přívěsný vozík 
Handy 20 včetně opěrného kolečka, rozměr tažné plochy:
206 x 110 x 30 cm, celková hmotnost 750 kg, kola R13, 
stabilní V - oj, vnější kola s blatníky neomezující ložnou 
plochu

Trávníkové hnojivo
proti mechu 10 kg
10 kg, vystačí na cca 285 m2, 
pro sytě zelený trávník

STABILNÍ KONSTRUKCE

VČETNĚ OPĚRNÉHO KOLEČKA S DRŽÁKEM

CERTIFIKOVÁNO DO

10.990,--

ZAHRADA

kola R 13

Tepelně izolační cihly 
GIMA PD – příčkovky, cihly
pero-drážka, rozměr 372 x 238 mm,  
tlouštka: 65, 115, 175, 240, 300, 365, 
400, 440 mm

69,- TrávníkovéTrávníkové
proti mechu 10 kg
10 kg, vystačí na cca 285 m
pro sytě zelený trávník

-

STAVEBNINY

Značkové suché
maltové směsi 25 kg
beton B20, betonový potěr, samonivelační 
potěr, zdící malty, jádrové omítky pro ruční 
omítání, vápenný štuk, lepící a stěrkovací 
tmely na fasádní systémy

Liberec,  Centrum  nákupu  Sever,  K  Bauhausu  610 • Po – Pá  700 – 2100  hod.  , So – Ne   800 – 2100  hod.• www.bauhaus.cz
Tato nabídka platí od 1. 4. do 4. 5. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

LIBEREC NEJŠIRŠÍ VÝBĚR 
ZA NEJLEPŠÍ CENY !


